



CALIFORNIA CORRECTIONAL HEALTH CARE SERVICES



REQUEST FOR OFFER 2 - Business Solutions Analysts

RFO # SD17-00093

January 30, 2018

Question and Answer Set 1 (Correction 1-31-2018)

Question 1

1. Is there an incumbent?
2. What is the maximum budget for this contract?

Answer

1. There are incumbents, however this solicitation is open to all suppliers that offer the Interaction Designer/User Researcher/Usability Testers classification. There are no incumbents for the Business Solutions Analysts.
2. Up to the \$1.5 million dollar limit under the IT-MSA

Question 2

1. Is there an incumbent vendor currently providing similar services?
2. Can the deadline be extended since Q and A won't be available until a few days before bid deadline.

Answer

1. There is a vendor currently providing similar services. This solicitation is open to all suppliers that offer the Interaction Designer/User Researcher/Usability Testers classification. Currently, there is not a vendor providing these services.
2. The deadline remains the same and will not be extended as the Q & A will be available January 30, 2018.